
Scouting 2023/2 Praha 
 

V termínu od 9. do 11. června proběhlo v krásném prostředí pražské školky ABC Academy další 

pokračování české části projektu scouting. Kromě obvyklých trenérů FM Michala Novotného 

a Tadeáše Baláčka se o šachový program pro 19 účastníků starala také naše reprezentantka WIM 

Natálie Kaňáková.  

Páteční program začal testíkem, který měl za úkol prověřit nejenom taktickou bystrost, ale také 

poziční um mladých talentů. Po zkontrolování řešení a vydatné večeři jsme zakončili večer 

sledováním zápasu mezi GM Shirovem a naším reprezentantem GM Nguyenem.  

V sobotu ráno jsme se již rozdělili na skupinky a začali pořádně trénovat. Na programu pro 

nejmenší byly základní pěšcovky, pro silnější bylo připraveno téma zlepšování figur. Zvláštní důraz 

byl poté kladen na oblíbenou útočnou figurku Kasparova – jezdce na f5. Nejzkušenější ještě 

zabrousili do tématu síly jezdce na h5/a5.  

Aby nebylo šachů mnoho, tak jsme se po obědě šli vyřádit na blízké hřiště. Svoji aktivitu si našel 

každý, u kluků zvítězil klasicky fotbal, u holek prolézačky, houpačka a lezení. Nejstatečnější se 

vydali do místního obchodu pro občerstvení – největší úspěch sklidila zmrzlina.  

Odpoledne bylo znovu ve znamení tréninku. Všechny skupinky se zaměřili převážně na propočet. 

Během přestávek se hrály různé šachové hry a hádalo se elo. Nečekané nadšení vzbudila dle 

mnohých nejhorší sehraná partie v dějinách.  

V neděli se opakovala probíraná témata. Například nejsilnější skupinka měla dvě partie na hádání 

tahů, kde se účastníci snažili vytěžit nabrané znalosti z témat silného jezdce na f5. Krátce po 

poledni jsme se již rozutekli do domovů, respektive někteří na simultánku s GM Shirovem.  

  

Na řízek s kaší se tvořila fronta. Poznáte, kdo střeží bránu? 

https://www.youtube.com/watch?v=QebVAG6l2ck&ab_channel=GothamChess


 

 

Společná fotka, kdo se podle vás tváří nejlépe?  

Pokud byste měli zájem o shlédnutí dalších fotek – doporučuji tento odkaz. Pro další informace 

o scoutingu včetně dalších termínů soustředění a informace o trenérech navštivte prosím stránky 

Šachového Svazu. 

Za český tým scoutingu Tadeáš Baláček a Michal Novotný 

  

https://www.rajce.idnes.cz/varinius/album/scouting-cechy-2023-praha
https://www.chess.cz/komise-sscr/komise-pro-praci-s-talenty/projekt-scouting/

